
問１０－１
☆★☆★☆　水道水の安全性について　☆★☆★☆
　あなたは、今使っている水道水の安全性についてどのように思いますか。
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性別
回答数・比率

男性 女性 全体
251 235 486

7 1.4%
５　どちらともいえない 10 2.1%

不安 55 11.3%

２　まあまあ安心である 234 48.1%
３　やや不安である 48 9.9%
４　不安である
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「上下水道料金徴収一元化」について

設問 回答数 回答比率
１　安心である 187 38.5%

回答数 回答比率

安心 421 86.6%

コメント
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回答比

男性 女性 全体
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2.5%2.2% 2 2.2% 0 0.0% 1
0 0.0%2.8% 2 2.2% 0 0.0%

５　どちらともいえない 0 0.0% 1 8.3% 2 3.3% 4
5

5.0% 2 5.0%
４　不安である 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

11.7% 18 10.1% 14 15.1% 5３　やや不安である 1 50.0% 1 8.3% 7
38 40.9% 52 52.0% 14 35.0%２　まあまあ安心である 0 0.0% 6 50.0% 34 56.7% 90 50.3%

43.0% 23 57.5%28.3% 62 34.6% 37 39.8% 43１　安心である 1 50.0% 4 33.3% 17
12 60 179 93 100 40

年代
回答数・比率

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上
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